Vraag Antwoord Scores

Een experiment

15 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

koolstofdioxide zuurstof
voornamelijk in richting 1 X
voornamelijk in richting 2 X

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.
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Uit de uitleg moet blijken dat er dan gebrek aan zuurstof ontstaat.

Noten kraken
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reageren op prikkels / bewegen

18 C

Insecten en het weer
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regen(val)/water

20 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat:

* er (in de zomer van 2014) weinig wespen waren 1
* daardoor minder muggen werden gevangen / meer muggen in leven
bleven 1
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